



Falkensteiner Hotel Maria Prag slaví 10. narozeniny

Již 10 let je skupina FMTG – Falkensteiner Michaeler Tourism Group zastoupena na českém trhu značkou Falkensteiner Hotels & Residences. Vedle hotelu Falkensteiner Hotel Grand Spa Marienbad v západočeském lázeňském trojúhelníku, který letos také oslaví 10. výročí existence, byl a je pražský městský hotel důležitým místem pro další vývoj a popularitu společnosti ve východní Evropě.

Falkensteiner oslavuje v Praze

Kulaté jubileum oslavili spolu s početnými hosty také Karel Gott, nejznámější český zpěvák, rakouský velvyslanec v České republice Dr. Ferdinand Trauttmansdorff spolu s majitelem firmy Erichem Falkensteinerem, Claudií Beermann, předsedkyní finančního výboru společnosti FMTG a ředitelem hotelu Claudio Sturmem.

Erich Falkensteiner poděkoval ve svém proslovu především celému pražskému týmu, „který hostům v této nádherné budově s historickou fasádou a moderním designem umožňuje zažít a pocítit servis poskytovaný naší hotelovou skupinou. I v ekonomicky nelehkých časech – a to se týká v posledních letech především vývoje cen v Praze – byla tato koncepce služeb rozhodujícím faktorem úspěchu hotelu. To potvrzuje i bezpočet ocenění získaných v posledních letech a HolidayCheck Award z ledna letošního roku za nejlepší hotel České republiky v kategorii ‚PÁRY‘.“



Praha zve k městským zážitkům

Centrální poloha v srdci „zlatého města“ Prahy, v blízkosti Václavského náměstí, je ideálním výchozím bodem pro poznávání Starého Města. Praha je městem, které rozbuší srdce návštěvníků a vyzařuje jedinečné kouzlo, kterému se turisté jen těžko ubrání.

Falkensteiner Michaeler Tourism Group

Falkensteiner Michaeler Tourism Group AG, ve zkratce FMTG AG, je jednou z vedoucích

turistických společností v privátním vlastnictví s aktivní činností v šesti evropských zemích. Koncern pod jednou střechou sjednocuje hotelovou skupinu Falkensteiner Hotel & Residence, která má v současné době celkem 30 čtyř- a pětihvězdičkových hotelů a rezidencí, dále společnost FMTG Development působící v oblasti nemovitostí a turistické poradenství Michaeler & Partner

.

Falkensteiner Hotel Maria Prag

Opletalova 21

110 00 Prag

maria.prag@falkensteiner.com

www.prag.falkensteiner.com

www.falkensteiner.com